СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Кандидат на получение образования в Российской Федерации (далее – Кандидат, субъект персональных данных) дает согласие на обработку, в том числе с помощью средств автоматизации, персональных данных Кандидата, указанных в анкете-заявлении и в прилагаемых к ней документах, в целях реализации права кандидата на получение образования в Российской Федерации.  
Оператор предоставляет онлайн-доступ к персональным данным Кандидата только той образовательной организации в Российской Федерации, которая указана в анкете-заявлении. 
Оператором, осуществляющим обработку персональных данных с согласия Кандидата, является Ассоциация развития цифрового рекрутинга в сфере экспорта образования, ИНН 9710096617, расположенная по адресу: 109012, г. Москва, Новая площадь, д. 8, стр. 2 (далее – Оператор).
Кандидат подтверждает, что предоставленная им информация является полной и достоверной.
Кандидат проинформирован об ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации за сообщение ложных или неполных сведений в анкете-заявлении или предоставление поддельных документов.
1. Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие, включая специальные категории персональных данных:
- фамилия, имя, отчество (при наличии);
- дата рождения и место рождения;
- гражданство;
- адрес постоянного проживания;
- реквизиты паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;
- адрес электронной почты и контактный номер телефона;
- реквизиты документов, подтверждающих уровень полученного (получаемого) образования:
- знание иностранных языков;
- фото;
- сведения о здоровье (предоставляемые справки, подтверждающие отсутствие медицинских противопоказаний для обучения в Российской Федерации, в том числе отсутствие всех типов гепатита и туберкулеза, ВИЧ-инфекцию, HBs, HCV, а также при необходимости результаты прохождения обязательных предварительных медицинских осмотров);
- визовая информация.
2. Оператор осуществляет сбор перечисленных выше персональных данных, которые Кандидат самостоятельно размещает в информационной системе Оператора в виде графических изображений и заполнения сведений в соответствующие поля данных на интернет-сайте Оператора.
3. Перечень действий, на совершение которых кандидатом дается согласие:
сбор, запись, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, передача (предоставление, доступ), блокирование, уничтожение персональных данных. 
Обработке подлежат только персональные данные, которые отвечают целям их обработки. Содержание и объем обрабатываемых Операторами персональных данных соответствуют заявленным целям обработки, избыточность обрабатываемых персональных данных не допускается.
При обработке персональных данных Оператор обеспечивает точность персональных данных, их достаточность и в необходимых случаях актуальность по отношению к целям обработки персональных данных. Оператор принимают необходимые меры (обеспечивают их принятие) по удалению или уточнению неполных или неточных персональных данных.
Кандидат дает согласие на действия (операции), определенные статьей 3 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ, производимые с его персональными данными, указанными в анкете-заявлении и в прилагаемых к ней документах, между Оператором и образовательными организациями, выбранными при оформлении анкеты-заявления.
4. Сроки обработки и хранения персональных данных: 
обработка персональных данных осуществляется до достижения её целей.
Хранение персональных данных осуществляется в форме, позволяющей определить субъект персональных данных, без определения срока.
[bookmark: _Hlk198021784]Согласие на обработку данных (полностью или частично) может быть отозвано Кандидатом на основании письменного заявления, направленного по адресу э/почты Оператора: acr.msk@bk.ru. Отзыв должен содержать информацию, позволяющую Оператору  идентифицировать субъекта персональных данных.
В случае отзыва Кандидатом своего согласия на обработку персональных данных, их обработка прекращается и персональные данные уничтожаются в срок, не превышающий тридцати дней с даты получения отзыва, если иное не предусмотрено законом.
[bookmark: _Hlk197964937]Обработка персональных данных прекращается после заключения Кандидатом договора об обучении с соответствующей образовательной организацией. В случае непрохождения  Кандидатом конкурсного отбора обработка его персональных прекращается после получения Оператором соответствующей информации о результатах конкурсного отбора.  В дальнейшем персональные данные Кандидатов подлежат удалению из информационной системы Оператора.
5. Настоящее согласие действует со дня регистрации Кандидата в системе Оператора.
6. Оператор персональных данных не несет ответственности за недостоверную информацию, предоставленную субъектом персональных данных.

